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Експертний висновок 
Міністерства фінансів України до законопроекту   

згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України 

 

1. Назва законопроекту 

Проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про 

загальнообов’язкове державне пенсійне страхування» щодо підвищення розмірів 

пенсій» (реєстр. № 6237 від 01.11.2021), внесений народними депутатами 

України Тимошенко Ю. В., Цимбалюком М. М. та іншими. 

 

2. Завдання законопроекту 

Законопроектом передбачається з 01.07.2023 щорічну індексацію пенсій 

здійснювати з урахуванням не менше 80 відсотків показника зростання 

середньомісячної заробітної плати (доходу) по Україні за минулий рік, але не 

менше зростання рівня інфляції (індексу споживчих цін) за минулий рік. 

Окрім того, проектом акта пропонується під час призначення розмірів 

пенсій враховувати середню заробітну плату (дохід) в Україні за минулий рік, а 

не за три календарні роки, як це передбачено чинним законодавством. 

Також законопроектом доручається Кабінету Міністрів України затвердити 

план заходів щодо недопущення укриття податків і зборів у тіньовому секторі 

економіки та в офшорних зонах. 

 

3. Оцінка впливу на показники бюджетів 

Реалізація акта вплине на видаткову частину Державного бюджету України 

та бюджету Пенсійного фонду України, оскільки призведе до збільшення 

дефіциту його бюджету, який відповідно до чинного законодавства покривається 

за рахунок коштів державного бюджету. 

 

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів 

Визначити обсяг додаткових видатків Мінфін не має можливості у зв’язку з 

відсутністю вихідних даних. 

 

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у 

відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття 

Прийняття законопроекту не впливатиме на виконання закону про 

Державний бюджет України у поточному бюджетному періоді. 

 

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні 

відносини 

Прийняття законодавчих змін без відповідного фінансового забезпечення не 

відповідає принципу збалансованості, згідно з яким повноваження на здійснення 

витрат бюджету повинні відповідати обсягу надходжень до бюджету на 

відповідний бюджетний період, та принципу обґрунтованості, з урахуванням 
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якого бюджет формується на реалістичних макропоказниках економічного і 

соціального розвитку України та розрахунках надходжень бюджету і витрат 

бюджету, що здійснюються відповідно до затверджених методик та правил.  

Окрім того, зважаючи на наявність дефіциту бюджету Пенсійного фонду 

України, який покривається за рахунок коштів державного бюджету, вважаємо, 

що прийняття рішень щодо поліпшення пенсійного забезпечення громадян, які 

потребують додаткових бюджетних видатків, має здійснюватися комплексно з 

урахуванням фінансових можливостей державного бюджету та бюджету 

Пенсійного фонду України, а також із забезпеченням своєчасного й у повному 

обсязі фінансування вже прийнятих рішень. 

Також звертаємо увагу, що у порушення частини першої статті 27 

Бюджетного кодексу України до проекту акта не подано фінансово-

економічного обґрунтування (включаючи відповідні розрахунки) і пропозицій 

щодо скорочення витрат бюджету та/або джерел додаткових надходжень 

бюджету для досягнення збалансованості бюджету.  

 

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту 

Законопроект не підтримується. 

 

 

Заступник Міністра  

фінансів України                                                    Роман ЄРМОЛИЧЕВ 
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